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Puheenjohtajan tervehdys 

 

Hyvät ekonomiystävät,  

Vaikka talven mittaan on ollut paljon harmaita päiviä, niin päivien pidentyminen ja joukkoon mahtuneet aurin-

kopäivät ovat tuoneet jo ripauksen keväistä mieltä tähän erikoiseen talveen.  

Erikoinen talvi on ollut myös meillä yhdistyksessä, kun  juhlimme iloisella joukolla riemukkaasti yhdistyksem-

me 70-vuotista taivalta. Oli siinä EkonomiEnergiaa koolla kerrakseen! Aiheesta myöhemmin vielä lisää.  

Joissakin keskusteluissa on tullut ilmi, että varttuneet jäsenemme helposti ajattelevat, että voikohan tilai-

suuksiimme tulla, kun siellä on kuitenkin nuorempaa väkeä. Toisaalta jotkut nuoret ovat empineet tuloaan, 

kun ovat arvelleet, että luultavasti mukana on vain varttuneempia jäseniä. Siinä juuri onkin tämän toiminnan 

yksi rikkaus ja toisaalta haaste, että jäsentemme ja samoin tilaisuuksiin osallistuvien henkilöiden ikähaaruk-

ka on laaja. Mutta kuten juhlissa näimme, eri-ikäisyys tuo hyvää maustetta tilaisuuksiin ja keskusteluihin, 

kun kokemuskenttämme on niin moninainen.  

Huom. Mikäli työpaikallasi on toimiston ammattilaisia, liitteenä olevasta oppisopimusesitteestä näet, miten 

voit varmistaa hiljaisen tiedon ja osaamisen säilymisen organisaatiossa.  

Mikäli Sinulla on ekonomiystävä, joka ei vielä ole SEFEn jäsen, kutsu hänet mukaasi vaikka johonkin tapahtu-

maamme. Tätä kautta hänellä on mahdollisuus saada kuva paikallisyhdistyksen toiminnasta, jonka koulutusti-

laisuudet ja tapahtumat tuovat mukavalla tavalla vaihtelua arkeen ja mahdollisuuden keskusteluihin erilais-

ten ekonomikollegoiden kanssa.  

Nyt tiedottamisen on ottanut haltuunsa uusi hallituksemme jäsen Jarno Lahtinen (tiedotusvastaava). Muut 

hallituksen jäsenet pysyivät ennallaan, mutta tehtävät vaihtuivat osittain: Heli Yläjärvi (varapj.), Janika 

Lanne (sihteeri), Leena Kaipainen (talousvastaava), Pirjo Koivisto (uranhallintavastaava), Timo Tuunanen 

(markkinointivastaava), Martti Kaunisto (jäsenvastaava), Jari Hirvonen (IT-vastaava) , Hanna Willner sekä 

opiskelijaedustajat Martin Härmälä (SEFEn kylteriyhdyshenkilö) ja Antti Nikkanen (Boomi ry:n pj.). Tällä 

joukolla on ollut hieno aloittaa juhlavuotemme toiminta.  

Aktiivista alkuvuoden jatkoa kaikille,  

Sirpa Simpanen 

puheenjohtaja 

 

 

 

 

 

       
 

Puheenjohtaja professori Juha Näsin seurassa PME:n  

70-vuotisjuhlatunnelmissa 16.2. 

 

  
Internet: www.pirkanmaanekonomit.net  sähköposti: info@pirkanmaanekonomit.net tai hallitus@pirkanmaanekonomit.net 
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Naistenpäiväntilaisuus keskiviikkona 5.3.2008 klo 17 

Palvelukseen halutaan naisekonomi, miesmerkonomi tai muuten reipas poika... 

 
Alustajiksi tilaisuuteen ovat nyt lupautuneet Irmeli Salo Talouselämä-lehdestä, Mikael Stelander Stanton 

Chaselta sekä henkilöstöjohtaja Mariann Carlsson-Kniivilä John Deere Forestryltä. Salo on ollut 

kirjoittamassa EVAn Naiset Huipulle –raporttia sekä tehnyt Talouselämässä tutkimusta naisjohtajien 

vaikutuksesta yrityksen kannattavuuteen ja vaikuttajanaiset listausta. Stelander taas lähestyy aihetta 

rekrytoinnin näkökulmasta otsikolla: ”Lasikatossa on jo säröjä”. Loppukevennyksenä luvassa on Marko 

Kämäräisen stand up –komiikkaa erityisesti ekonomeille suunnattuna.   

Paikka Cumulus Koskikatu 

17.00 Ovet avautuvat, pientä iltapalaa tarjolla 

17.30 Naiset huipulle! - Irmeli Salo, Talouselämä 

18.00 Lasikatossa on jo säröjä - Mikael Stelander, Stanton Chase 

18.30 Ekonominaisena työelämässä - SEFE 

18.45 Paneelikeskustelu: Palvelukseen halutaan naisekonomi, miesmerkonomi tai muuten reipas poika... - Onko 

sukupuolella merkitystä? toimittaja Irmeli Salo, konsultti Mikael Stelander ja henkilöstöjohtaja Mariann 

Carlsson-Kniivilä 

19.45 Stand up - Marko Kämäräinen 

Mukaan maksuttomaan tilaisuuteen mahtuu 80 ensimmäiseksi ilmoittautunutta. Ilmoittautua voit nettisivu-

jemme kautta: www.sefe.fi > kirjaudu jäsensivuille > tapahtumiin ilmoittautuminen > Naistenpäivä, Tampere. 

 

Tutustuminen VTT:n toimintaan torstaina 6.3.2008 klo 18 

Tutustumme VTT:n toiminta Tampereella Hervannassa osoitteessa Tekniikankatu 1, ks.  

 

Pienen iltapalan lomassa toimialajohtaja Jouko Suokas ja asiakasjohtaja Harri Airaksinen kertovat VTT:n 

toiminnasta yleisesti, palveluliiketoiminnasta ja mm. älykkäistä ajoneuvojärjestelmistä. Teemme myös pienen 

Pirkanmaan Ekonomien ja yhteistyökumppaneiden tulevia tapahtumia: 

 

05.03.  Naistenpäiväntilaisuus 

06.03.  Tutustuminen VTT:n toimintaan 

16.04. Yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous 

16.04. Avioliitto on ikuista –näytelmä Komediateatterissa 

21.04.  Perinteikäs Viini-ilta yhdessä Boomi ry:n kanssa 

08.05.  Työhyvinvoinseminaari 

20.05. Tutustuminen 3 Step IT:n toimintaan 

22.05.  Nuorten ekonomien tilaisuus 

19.07.  Ekonomijazzit Porissa 

03.08. Ronja ryövärintytär Ramsöön kesäteatterissa 

11.09.-> EkonomiEsimies Hämeenlinnassa  

29.11.  Perinteiset pikkujoulut Grand Hotel Tammerissa 
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kierroksen VTT:n tiloissa ja samalla tutustumme fuusioreaktorin huoltoon liittyvään tutkimukseen, sekä puo-

likaiuttomaan tilaan ja äänenhallintatutkimukseen. 

 

Ilmoittautuminen viimeistään 03.03.2008, www.sefe.fi -> Jäsensivut > Tapahtumiin ilmoittautuminen, tai 

sähköpostilla info(a)pirkanmaanekonomit.net. 

 

Tervetuloa tutustumaan mielenkiintoiseen tutkimustoimintaan! 

 

Yhdistyksen kevätkokous keskiviikkona 16.4.2008 klo 17 

Pirkanmaan ekonomit ry:n sääntömääräinen kevätkokous pidetään keskiviikkona 16.4. klo 17.00 Tampereen 

Komediateatterissa.  

Kevätkokouksen asialistalla sääntömääräiset asiat: 

1. esitetään toimintakertomus vuodelta 2007 

2. esitetään vuoden 2007 tilintarkastuskertomus 

3. päätetään 2007 tilinpäätöksen vahvistamisesta  

4. päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 

  

Kevätkokous ja sen jälkeen järjestettävä tutustumiskierros Tampereen Komediateatteriin Panu Raipian joh-

dolla on jäsenille ilmainen. Illan lopuksi on tilaisuus nauttia teatteriesityksestä, jonne voi tulla avecin kanssa.  

Näytelmän alkua odotellessa voi viettää aikaa teatterin viihtyisässä ravintolassa 

Näihin kuhunkin tilaisuuteen pyydetään ilmoittautuminen.    

Kevätkokoukseen ilmoittautuminen viimeistään pe 4.4.2008 (teatteriin viimeistään 14.3.) 

- netissä www.sefe.fi -> Jäsensivut -> Tapahtumiin ilmoittautuminen -> Pirkanmaan Ekonomit Ry 

- tai sähköpostilla info(a)pirkanmaanekonomit.net  

 

Tutustuminen Komediateatteriin ke 16.4.2008 klo 18 

Meillä on nyt mahdollisuus pienellä ryhmällä päästä tutustumaan Tampereen Komediateatterin uudistettuihin 

tiloihin.  Kierros pitää sisällään faktaa ja fiktiota komediateatterin tulevaisuudesta ja menneisyydestä. Se 

kestää vajaan puoli tuntia ja esittelijänä toimii teatterinjohtaja Panu Raipia. 

Huom. Tutustumiskierrokselle pääsee vain 20 ensimmäistä ilmoittautunutta!  

Siksi joudumme rajoittamaan kierroksen jäseniimme. 

Ilmoittautuminen viimeistään pe 4.4.2008  

- netissä www.sefe.fi -> Jäsensivut -> Tapahtumiin ilmoittautuminen -> Pirkanmaan Ekonomit Ry 

- sähköpostilla info(a)pirkanmaanekonomit.net   

 

Avioliitto on ikuista Tampereen komediateatterissa ke 16.4.2008 klo 19 

Tule kevätkokouksen jälkeen teatteriin katsomaan Pirkko Hämäläisen ja Tom Lindholmin henkeäsalpaavaa 

esitystä ja roolinvaihtojen taituruutta. Tämä farssi poikkeaa ns. perinteisistä farsseista. Tässä ilotulituk-
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sessa tykittää vain kaksi virtuoosinäyttelijää kumpikin viidessä roolissa. Ja ohjaus on yhtä varmoissa käsissä, 

sillä ohjaajana on Tommi Auvinen. Tämä on nähtävä! 

Ilmoittautuminen  

Sitovat ilmoittautumiset osallistumisesta teatteriin viimeistään pe 14.3. 2008 

- netissä www.sefe.fi -> Jäsensivut -> Tapahtumiin ilmoittautuminen -> Pirkanmaan Ekonomit Ry 

- tai sähköpostilla info(a)pirkanmaanekonomit.net  

Teatterilipun hinta on 20 euroa (myös avec). 

maksu PME:n tilille 660100-1142314 viimeistään pe 14.3.2008, (viesti: kevätkokous, osallistujien nimet) 

Huom! Peruutathan ajoissa, mikäli osallistumisellesi tulee este. Mahdollisen peruutuksen voit tehdä 14.3. sa-

akka ilman maksuvelvollisuutta (myöhemmin mahdollisesti toinen maksaja tilalle). Peruuttaminen tapahtuu 

samaa reittiä kuin ilmoittautuminen eli jäsensivuilla tai sähköpostilla. 

 

Perinteikäs Viini-ilta yhdessä Boomi ry:n kanssa ma 21.4.2008 klo 18 

Pirkanmaan Ekonomit järjestävät jo perinteeksi muodostuneen Viini-illan yhdessä kauppatieteiden opiskeli-

joiden kanssa. Illan aikana maistellaan ja haistellaan erilaisia viinejä kokeneen konkarin opastuksella.  

 

Tarkemmasta ohjelmasta ja paikasta on tulossa tietoa tuonnempana järjestelyiden edistyttyä. Seuraa tiedo-

tusta netissä www.pirkanmaanekonomit.net sekä sähköpostissasi!  

 

Golf-peruskurssi huhti-toukokuussa  

Järjestämme perinteiseen tapaan golfin peruskurssin keväällä viitenä iltana yhteistyössä Tammer Golfin 

kanssa. Ammattilaisen opastuksella opit golfin peruslyönnit, tiedot golfkäyttäytymisestä, säännöistä sekä 

välineistä. Peruskurssin jälkeen sinulla on valmiudet suorittaa Green Card -koe. Kurssin opettajana toimii 

PGA-pro Esa Lehti. Kurssipaikkoina ovat huhtikuussa Messukylän Golf-halli Kirkonmäenkatu 15, 

(http://www.kayttoautogreen.fi/index.php) ja toukokuussa Tammer-Golf (http://www.tammer-

golf.fi) Ruotulassa 

Kun päivät ja kellonajat on tarkemmin sovittu, laitamme tiedot sähköpostitiedotteeseemme ja kotisivuillem-

me.  Kun sitten kesän harjoittelemme taitoja, voimme kisailla boomareiden kanssa kesän jälkeen. 

 

Työhyvinvointiseminaari ”Tiikerinloikka työniloon” to 8.5.2008 klo 9 

Pirkanmaan ekonomit yhdessä Sefen kanssa järjestää 8.5.08 työhyvinvointiseminaarin. Sefen jäsenille mak-

suton (sis. lounas+kahvi) seminaari pidetään Scandic Tampereessa, Hämeenkatu 1 klo 9.00-16.30. Ohjelma 

koostuu kahdesta ajankohtaisesta asiakokonaisuudesta: 
 

1.Työhyvinvointi 
 Muutos: uhkasta mahdollisuudeksi 
• Minkälainen on hyvinvoiva työyhteisö ja hyvinvoiva ihminen? 
• Askeleita työniloon: esimiehen ja omat keinot 
• Mihin kiinnittää huomiota, että itse jaksaisi paremmin? 
Kouluttajana toimii Tampereen yliopiston  johtamisen ja työhyvinvoinnin professori Marja-Liisa Manka. 
  

2. Eroon kiusaamisesta  
• Häirinnän ja epäasiallisen kohtelun estäminen 
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Koulutuksesta vastaa työsuhdelakimies Petteri Kivelä, SEFE 

Ilmoittautuminen: www.sefe.fi > jäsensivut > Tapahtumiin ilmoittautuminen > SEFEn tilaisuudet viimeis-

tään torstaina 17.4.2008. 

Lisätietoja: Hannele Hämäläinen, tapahtuma-assitentti, hannele.hamalainen(a)sefe.fi  

 

Tutustuminen 3 Step IT:n tietotekniikan elinkaarenhallintaan ti 20.5. 

3 Step IT on kehittänyt kolmen kohdan toimintamallin yritysten tietotekniikan elinkaaren hallintaan. Ensim-

mäinen vaihe ovat joustavat vuokraratkaisut. Asiakasyritys hankkii haluamansa laitteet valitsemaltaan toi-

mittajalta ja vuokraa ne 3 Step IT:n kautta. Pääomaa ei näin sitoudu nopeasti vanhenevaan tekniikkaan. 3 

Step IT tarjoaa myös laitekantarekisterin yhdellä kertaa sekä laitteiden käyttäjä- että taloustietojen hal-

lintaan.  

Tampereelle perustettu alueyksikkö vahvistaa 3 Step IT:n toimintaa entisestään, sillä alueella on vankka 

asiakaskunta yrityksiä ja julkisyhteisöjä. Myös pk-yritykset ovat nyt kiinnostuneet IT-laitteistojen tehok-

kaasta hankinnasta ja hallinnasta sekä vaivattomasta tavasta uusia vanhat laitteet. Kasvuyritykset näkevät 

tärkeäksi, että myös nämä prosessit tehdään heti alusta asti oikein ja kustannustehokkaasti.  

Tätä mallia meille tulee esittelemään 20.5. aluepäällikkö Erkki Vakkila, joka toimi yhteistyössä PME:n kanssa 

jo aiemmassa työpaikassaan Tampereen Puhelin Oy:ssä. Illan aikana saamme kuulla asiaa ja sen jatkoksi on 

luvassa mukavaa viihdykettä.  

Laita päivä kalenteriin! Tarkempia tietoja tapahtumasta tulee myöhemmin nettiin  

www.pirkanmaanekonomit.net ja sähköpostilla. 

 

Nuoret ekonomit Tampereella to 22.5.2008 klo 17 

Uraansa voi suunnitella – vai voiko? 

Elämä ei ole aina ruusuilla tanssimista. Mutta rohkeudella tarttua haasteisiin siitä tulee elämisen arvoista. 

Onnistuminen on usein itsestä kiinni. Tule kuulemaan tuttujen ja vielä tuntemattomien ekonomien urakään-

teistä. Samalla saat vinkkejä itsellesi mielekkään uran rakentamiseen.  

Nuoret Ekonomit –tilaisuudet on tarkoitettu erityisesti jo valmistuneille alku-uralla oleville SEFEn ekonomi-

jäsenille, mutta myös muille ura-asioita pohtiville. Tilaisuudet ovat maksuttomia iltatilaisuuksia, klo 17-21. 

Ohjelma tarkentuu lähempänä ajankohtaa.  

Lisätietoja: www.sefe.fi/nuoretekonomit (viikolta 11) ja info(a)sefe.fi. Nuorille ekonomeille lähetetään myös 

sähköpostikutsu. Tarkistathan, että tietosi ovat ajan tasalla SEFEn jäsenrekisterissä! www.sefe.fi > kirjau-

dun jäsensivuille > omat tiedot 

 

Rönja Ryövärintytär Ramsöön kesäteatterissa su 3.8. klo 15 

PME:n jäsenille on lippuja varattu näytökseen sunnuntaina 3.8. klo 15. Lippujen hinnat ovat 13 euroa/aikuinen 

ja 8 euroa/lapsi. Ilmoittautumiset 25.7. mennessä Sefen jäsensivujen kautta www.sefe.fi -> Jäsensivut tai 

sähköpostitse janika.lanne(a)luukku.com. Kesäteatterin osoite Vesilahdella on Rämsööntie 967. Matka Tam-

pereen Keskustorilta Rämsöön kesäteatteriin on Nokian kautta 39 km (osittain soratietä) ja Lempäälän 

kautta 55 km. Kartta sijainnista löytyy esim. osoitteesta http://www.ramsoo.fi/kartta. 

  

Kesällä 2008 Rämsöön kesäteatterissa nähdään jälleen upea näytelmä! Ronja Ryövärintytär seikkailee Räm-
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söön kesäteatterin kauniissa miljöössä Suonojärven rannalla. Kesän 2008 produktiota toteuttavat kolme 

harrastajateatteria Teatteri Kurki, Vammalan teatteri ja Rämsöön kesäteatteri. 

  
Tässä näytelmässä seikkailevat Ronjan lisäksi ajattaret, kakkiaiset ja muut hauskat hahmot. Lasten 

näytelmät ovat olleet suosittuja kesäteatterissamme. Ronja ryövärintytär ei tee poikkeusta. Näytelmän 

tarina kiehtoo aikuistakin, joten tämä on mainio koko perheen näytelmä. Ikäsuositus on 5-6 vuodesta ylös-

päin. Lisätietoa: http://www.ramsoo.fi/kesateatteri 

 

EkonomiEsimies-lähikoulutus syksyllä Hämeenlinnassa! 

EkonomiEsimies-ohjelman lähikoulutusta ei järjestetä syksyllä Tampereella, mutta Pirkanmaan ekonomeilla 

on mahdollisuus osallistua Hämeenlinnassa järjestettävään lähiopetukseen. SEFEn jäsenille tarkoitettu nel-

jän päivän lähikoulutus on kokonaisuus, jossa opitaan mm. itsensä johtamista, vuorovaikutusjohtamista, oman 

ryhmän johtamista sekä muutoksen ja voimavarojen johtamista.  Koulutus sopii kaikille esimieskysymyksistä 

kiinnostuneille : jo esimies-asemassa oleville, tuleville esimiehille, ryhmän vetäjille jne.  

Kouluttajana toimii liikkeenjohdon konsultti Karl-Magnus Spiik. 

Aikataulu: 

to 11.9. klo 13.00-20.00 ja pe 12.9. klo 9.30-17.30 

to 2.10. klo 13.00-20.00 ja pe 3.10. klo 9.30-17.30  

Koulutuskokonaisuuden hinta on 200 euroa. Koulutuspaikka ilmoitetaan myöhemmin. 

Ilmoittaudu SEFEn nettisivujen kautta:  www.sefe.fi > kirjaudu jäsensivuille > Tapahtumiin ilmoittautuminen. 

Viimeinen ilmoittautumispäivä on 18.8. Ilmoittaudu kuitenkin mahdollisimman pian, sillä koulutus järjeste-

tään vain, jos sinne ilmoittautuu vähintään 10 henkilöä. 

Lisätietoja: jäsensivuilta netistä tai birgit.lindholm(a)sefe.fi, puh. 0201 299 249 tai 

pirjo.r.koivisto(a)tampere.fi puh. 050 329 5297 

  

 

Oletko saanut tai haluaisitko saada yhdistyksen sähköpostitiedotteet  

perille? 

 
PME:n vajaasta 1900 jäsenestä lähes 400:lla ei ole lainkaan sähköpostiosoitetta rekisterissä ja sähköposti-

lähetyksistämme palautuu noin 100 rekisterissä olevan virheellisen osoitteen vuoksi.  

 

PME on entistä enemmän siirtymässä sähköiseen tiedotukseen perinteisen paperitiedotteen kalleuden vuok-

si. Näin ollen resursseja voidaan kohdentaa tehokkaammin varsinaisten tapahtumien järjestelyyn. 

 

Mikäli arvelet, että sähköpostiosoitteesi tai muut yhteystietosi, tehtävänimikkeesi tai työpaikkatietosi 

saattavat olla virheellisiä SEFEn jäsenrekisterissä, niin käythän ne päivittämässä. Vain siten varmistat ajan-

tasaisen tiedon saannin omalta yhdistykseltäsi. 

 

Omat tietosi päivität helposti netissä: 
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1) Kirjaudu sisään jäsensivuille. Jos olet unohtanut käyttäjätunnuksesi tai salasanasi, klikkaa kirjautumissi-

vulla olevaa linkkiä, ja voit tilata tiedot sähköpostiisi tai kännykkääsi. 

2) Klikkaa ”Omat tiedot” -linkkiä sivun oikeasta yläreunasta, pääset muokkaamaan omia tietojasi. 

Lisäohjeita saat SEFEn jäsenpalvelusta jasenrekisteri(a)sefe.fi tai puh. 020 693 200. 

 

SEFEn ja lisääntyvässä määrin myös PME:n tilaisuuksiin ilmoittaudutaan sähköisesti jäsensivuilla kohdassa 

”Tapahtumiin ilmoittautuminen”, joten salasana kannattaa vaihtaa itselle helpoksi muistaa. 

 

Kaipaako yrityksesi pätevää ja joustavaa työvoimaa? 

Onko yritykselläsi tarvetta lyhytaikaiseen aputyövoimaan vai pidempiaikaiseen työntekijään tai vaikkapa ke-

sätyöntekijään? Mikäpä olisikaan kyseiseen hätään parempia ratkaisu kuin noheva ja fiksu kylteri! Kylteriä 

voisi leikkisästi verrata vaikkapa pizzaan, eli huonotkin ovat yleensä aika hyviä ;-)   

 

Tavoitat Tampereen yliopiston kauppakorkeakoulun eri vuosikurssien kylterit helposti ja nopeasti Tampe-

reen yliopiston kauppatieteiden opiskelijat – Boomi ry:n työpaikkapörssin kautta. Voit lähettää työpaikkail-

moitukset osoitteeseen suhdetoiminta(a)boomi.fi, josta voit myös kysyä tarvittaessa lisätietoa. Palvelun 

avulla tavoitat nopeasti tuhatpäisen kauppatieteilijäjoukon!  

 

Haluaisitko tukea kauppatieteitä? 

Kauppatieteiden ja kauppatieteilijöiden tukemiseen on avautunut uusi kanava, kun kauppatieteiden opiskeli-

joiden 40-vuotisjuhlavuottaan viettävä Boomi ry on perustanut Tampereen yliopiston kauppatieteiden opis-

kelijoiden tukisäätiön. Tukisäätiön tarkoituksena on tukea ja edistää Tampereen yliopiston kauppatieteiden 

opiskelijoiden opintoja, mikä tapahtuu myöntämällä stipendejä Tampereen yliopiston kauppakorkeakoulun 

piirissä harjoitettavaa tutkimustyötä ja opiskelua varten. Säätiön pääasiallisena tehtävänä on tukea kauppa-

korkeakoulun piirissä tapahtuvaa tieteellistä tutkimustyötä.  

 
Tukisäätiö perustettiin, jotta yritykset, yhteisöt ja yksityishenkilöt voisivat entistä paremmin ja helpommin 

tukea kauppatieteellistä tutkimusta Tampereen yliopiston kauppakorkeakoulussa. Lahjoittajan on säätiön 

kautta mahdollista esimerkiksi perustaa nimikkorahasto, joka on kohdistettu esimerkiksi vain rajattuun tut-

kimusalueeseen. Toisaalta lahjoittaja voi kohdentaa lahjoituksensa vain johonkin tiettyyn tutkimukseen, ku-

ten pro graduun, joka hyödyttää suoraan lahjoittavaa tahoa. Yritys voi esimerkiksi hoitaa gradu-

toimeksiantonsa välityksen Boomin työpaikkapörssin kautta ja gradun rahoituksen tukisäätiön kautta. Lahjoi-

tuksen saajalle säätiön lahjoittama stipendi on veroton apuraha.  

 

Säätiö on ainutlaatuinen koko maan mittakaavassa, sillä yleensä tiedettä tukevat säätiöt ovat esimerkiksi 

yliopistojen perustamia. Opiskelijoiden ainejärjestön perustama säätiö on todellinen harvinaisuus, joten 

tamperelaiset kauppatieteiden opiskelijat kulkevat kehityksen kärjessä tälläkin saralla. 

 

Lisätietoa säätiöstä löytyy osoitteesta: www.boomi.fi/tukisaatio/ 

Tiedustelut voi osoittaa hallituksen puheenjohtaja Jarno Lahtiselle, 040 719 6468, tukisaatio(a)boomi.fi. 

 

Tampere Toastmasters  

Toastmasters tarjoaa hauskan ja koetellun tavan harjoittaa kommunikaatiotaitoja, johtamistaitoja sekä 

englannin kielen taitoja. Kokouksissa jäsenet pitävät ennalta harjoiteltuja puheita sekä impromtu –esityksiä. 

Kukin etenee ohjelmassa omassa tahdissaan, omat aiheensa valiten. Kokoukset pidetään englanniksi, mutta 
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voit halutessasi pitää puheesi ja saada palautteen myös suomen kielellä. Jäsenet ovat eri alojen ammattilai-

sia ja opiskelijoita.   

 

Tampereen kerho on aloittanut toimintansa syksyllä 2007. Kokoonnumme parillisten viikkojen torstai-iltoina 

klo 17:30 TAKK:n tiloissa, Tampereen valtatie 15. Lisää tietoja löydät osoitteesta www.toastmasters.fi tai 

järjestön kansainvälisiltä sivuilta www.toastmasters.org.  

  

Pirkanmaan Ekonomit ovat tervetulleita tutustumaan toimintaan!  

 

Lisätietoja:  

tamperetoastmasters(a)gmail.com 

http://tampere.toastmasters.fi 

KTM Teija Vehmas, 040-845587 

 
Mennyttä toimintaa 

Pirkanmaan Ekonomien 70-vuotisjuhla Raatihuoneella ja Pinjassa 16.2.2008 

Pirkanmaan Ekonomit juhlivat näyttävästi 70-vuotista taivaltaan lauantaina 16.2. Tampereen Raatihuoneella 

sekä Hotelli Pinjan Olympia-salissa. Juhlallisuudet alkoivat kaupungin vastaanotolla, jossa apulaispormestari 

Irja Tulonen (kok.) otti ekonomikunnan vastaan ja lausui kaupungin tervehdyksen yhdistyksellemme. Tulonen 

muistutti myös ekonomiosaamisen merkityksestä kunnallisessa päätöksenteossa varsinkin, kun kuntien talou-

dellinen asema tulee vastaisuudessa todennäköisesti heikkenemään.  

Raatihuoneelta juhlakansa siirtyi Sirpan 

bussilla varsinaiseen juhlaan Olympia-

saliin, jonne kokoontui kaikkiaan yli 110 

juhlijaa. Varsinainen juhla alkoi komeasti 

Suomen lippujen saapuessa airuiden saat-

telemana juhlasaliin lippulaulun kajahtaes-

sa a cappella -lauluyhtye CM Swingin 

(http://www.cmswing.fi/main.html) toi-

mesta. Puheenjohtaja Sirpa Simpasen al-

kusanojen jälkeen juhlaväki sai nauttia 

erinomaisen illallisen lisäksi muun muassa 

tanssiesityksistä ja kuorolaulusta. Juhla-

puheen piti Tampereen yliopiston kauppa-

korkeakoulun johtaja, professori Juha 

Näsi, joka muun muassa korosti ekonomi-

kunnan liiketoimintaosaamisen merkitystä 

kansakuntamme kilpailukyvyn kannalta.  

Illan aikana myös muistettiin paikalle saapuneita juhlavuonna 70 vuotta täyttäneitä jäseniämme yhdistyksen 

standaarilla sekä historiikilla, jota voi kukin ostaa myös verkkokaupastamme. Mahtavan illan päätti lennok-

kaat juhlatanssiaiset Escort Fiven pannessa parastaan. Juhlakansan ilmeiden perusteella ilta oli ollut monin 

tavoin onnistunut ja Pirkanmaan Ekonomien arvolle sopiva.     
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EkonomiEsimies-koulutus Tampereella 12.- 13.10 ja 09.-10.11.2007  

Sefe on viime aikoina pyrkinyt kaikessa toiminnassaan pääsemään irti Helsinki-keskeisyydestä, näin 

myös koulutustarjonnan suhteen. Pirkanmaan ekonomit ovat olleet erittäin aktiivinen piirijärjestö käyttä-

mään tätä mahdollisuutta ja tarjoamaan koulutustilaisuuksia lähelle jäsenistönsä luonnollista asuin – ja työs-

säkäyntialuetta. Toki tilaisuuksiin on tervetulleita muutkin Sefen jäsenet.  

Esimiestyössä koemme nykypäivänä kovia haasteita: luovia omia työpaineita ja kiireitä sekä samalla järjestää 

aikaa päivittäisjohtamiseen ja alaisilleen. Miten toimia motivoivasti? Työntekijöiden persoonat ja toiminta-

tavat eroavat toisistaan, joten kaikkia ei voi johtaa samalla tavalla. Myöskin ikä ja tilanne vaatii erilaisia työ-

tapoja. Näitä taitoa yritetään opetella EE-koulutuksessa.   

Koulutus koostuu lähijaksoista, kirjapaketeista ja verkkotyöskentelystä. Kouluttajana Tampereella toimi 

Taitovalmennus Karl-Magnus Spiik Ky. Opetuksen taso todettiin erittäin hyväksi, koska lähijaksolla saa 

konkreettista tietoa ja taitoa esimiehen jokapäiväisiin johtamistilanteisiin. Teorioiden opiskelu on siis taka-

alalla ja jokainen saa tuoda case-työskentelyssä omia todellisia ongelmia, joita sitten porukassa mietitään. 

Kouluttajalta saa käytännön neuvoja. Muut ryhmän jäsenet keksivät uusia näkökulmia ja toimintatapoja, mitä 

ehkä et ole aikaisemmin huomannutkaan.  

Osallistuin itse EE-Koulutukseen ja koin kurssin työni kannalta hyödylliseksi, vaikka olen ollut esimiesase-

massa 20 vuotta. Käytännön tilanteet eivät ole mitään keksittyjä, vaan todellisia ja sillä tavalla erittäin hyö-

dyllisiä, koska oppeja voi suoraan toteuttaa työssään. Itse innostuin tekemään monenlaisia kyselyjä alaisten 

keskuudessa (Taitovalmennuksen ilmainen materiaali on jokaisen käytettävissä netissä). Näin tiedän, mihin 

osa-alueisiin minun täytyy vielä panostaa ja millä tavalla  

Yleinen mielipide oli, että koulutus oli erinomaista. Jatkossa toivottiin, että seminaaripäivät ovat arkena eikä 

viikonloppuna, koska useimpien työnantaja maksoi kurssin.  

Pirjo Koivisto 
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EkonomiEnergiaa – Pirkanmaan Ekonomit ry 70-vuotishistoriikki 
 
Yhdistyksen 70-vuotisesta taipaleesta kertova historiikki julkaistiin 24.11.07 pikkujoulujuhlan yhteydessä. 

Kirja sisältää mm. kuvia vuosien varrelta sekä mielenkiintoisia haastatteluita ja kuvauksia erilaisista tapah-

tumista.  

 

Historiikki on myynnissä verkkokaupassa, jonne pääsee yhdistyksen net-

tisivuilta tai kaupan osoitteeseen voi mennä suoraan 

http://hermes.gagar.fi/epages/PEry.sf. Sivuille on lisätty verkkokaupan 

käyttöohje.  

 

Julkaisu on noin satasivuinen, B5-kokoinen (176x250mm), kovakantinen te-

os. Siinä esitellään yhdistyksen vaiheita vuosikymmen kerrallaan. Julkaisu 

sisältää myös Valkeakosken Ekonomikerhon 40-vuotishistoriikin.  

 

EkonomiEnergiaa – Pirkanmaan Ekonomit ry. – 70-vuotta, 

Hinta vain 10 euroa. Posti- ja toimituskulut 4,50 € verkkokaupan kaut-

ta tilattuna.  

 

 

 

 

Kevään toiminnasta tiedotetaan lisää kotisivuillamme www.pirkanmaanekonomit.net sekä säh-
köpostin välityksellä. Seuraava paperinen jäsentiedote ilmestyy vasta syksyllä.   

 
 
 
Aurinkoista kevättä! 

 

Tiedotusvastaava 

Jarno Lahtinen 
 
PME:n sähköposti: info(a)pirkanmaanekonomit.net 


